



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

ÉRTESÍTÉS

**A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán indult,
a 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet (Rend.) hatálya alá tartozó összevont környezeti
hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásban közmeghallgatás
megtartásáról**

Ügy száma: BO/32/03270/2020.

Kérelmező: POLLINO 2019 Kft. (3433 Nyékládháza, Kölcsey F. u. 10.)

Ügy tárgya: Sajóvámos 028/2 hrsz.-ú ingatlanon lévő baromfitelep kapacitásbővítése

Tárgyi eljárásban az 1995. évi LIII. törvény 91/C. § (2) bekezdés a) pontja szerint közmeghallgatás került kitérésre – Sajóvámos Polgármesteri Hivatal Jegyzőjével egyeztetett – alábbi időpontban és helyszínen:

2020. november 25. (szerda) 14⁰⁰ óra
Kossuth Községi Házban
(3712 Sajóvámos, Kossuth tér 1.).

A Kormány Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki 2020. november 3-án a vészhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel. A veszélyhelyzet idején a járvány megfékezése, lelassítása céljából kerülni kell a tömeges rendezvények megtartását, valamint a személyes érintkezéseket a lehető legkisebb mértékűre kell korlátozni.

Ez a törekvés a közmeghallgatás szokott formában való megtartása esetén nem biztosítható.

A veszélyhelyzet idejére vonatkozó jogszabályok a környezetvédelmi közigazgatási eljárások szabályait nem érintik, így tárgyi összevont környezetvédelmi engedélyezési eljárás közmeghallgatás tartása nélkül nem folytatható le.

Fentiekre tekintettel a közmeghallgatás biztonságos megtartása érdekében a hatóság az alábbiak szerinti, a személyes jelenlétet mellőző közmeghallgatás megtartását tervezi az alábbi módon:

A POLLINO 2019 Kft. vagy a Kft. meghatalmazottja, Krusniczky Lóránd a Sajóvámos 028/2 hrsz.-ú ingatlanon lévő baromfitelep tervezett kapacitásbővítésére vonatkozóan elkészíti a telep fejlesztését és

annak környezeti hatásait bemutató videofelvételt, illetve a hatóság összeállítja az eljárást ismertető videofelvételt.

A felvételeket a hatóság közzéteszi a <http://emiktf.hu/Ugyfelinf/engedelyek/lista.html> internetes oldalán **2020. november 24. napján** **BO/32/03270/2020** számon "Közmeghallgatás_ Eljárás ismertetése", illetve "Közmeghallgatás _ Baromfitelep bővítése" néven, valamint az önkormányzat a saját honlapján is.

Kérem, hogy a látott videoanyagok alapján felmerülő észrevételeit, nyilatkozatait, kérdéseit **2020. november 30-ig** - az eljárás ügyintézési határidejére és az észrevételek érdemben történő megválaszolásának időigényére – tegye meg elektronikus úton **kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu** email-címre, faxon: **46/517-399** számon jelen ügyiratszámra hivatkozva, vagy **Sajóvamos települési önkormányzat Jegyzőjéhez lehet benyújtani**. Amennyiben írásbeli észrevételt nem áll módjában tenni, úgy abban az esetben az észrevételeket szóban is megteheti Sajóvamos Polgármesteri Hivatalában vagy az alábbi telefonos elérhetőségünkön: 46/517-300/348 mellék.

A kérdéseket, észrevételeket továbbítjuk a beruházó, vagy annak meghatalmazottja felé, továbbá a környezetvédelmi hatóság az észrevételeket az eljárás során vizsgálja, szükség szerint az érintettnek megválaszolja vagy a határozat indokolásában értékeli.

Miskolc, 2020. november 13.

dr. Alakszai Zoltán
kormány megbízott
névben és megbízásából:

